

AVISO LEGAL Y POLÍTICA DE PRIVACIDAD 

1.- INFORMACIÓN LEGAL
El presente apartado regula el uso del servicio del portal de Internet www.manumikel.eus, propiedad de D. Manu Mikel Ruiz de Alda Laaksonen. Este portal se encuentra a disposición de los usuarios e interesados en sus servicios. 
MANU MIKEL RUIZ DE ALDA LAAKSONEN desempeña sus actividades en base a las normas profesionales aplicables al ejercicio de la profesión, según las conductas del Estatuto General de la Abogacía, Código deontológico, con domicilio en Calle Francisco Bergamín 51 Bajo, de Pamplona – Iruña (Navarra – 31004) y correo electrónico mmruiz@micap.es.
El acceso a esta web es gratuito y la utilización de la misma le atribuye la condición de usuario e implica la aceptación de los términos y condiciones recogidos en este aviso legal.
2.- TRATAMIENTO DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL
En cumplimiento con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal (LOPD), comunicamos que los datos personales e información recabada al cumplimentar los formularios del sitio Web serán almacenados en un fichero de datos. La única finalidad del tratamiento de los datos es dar curso a su solicitud relativa a los servicios que se prestan a través de este portal, así como resolver las dudas, quejas, comentarios o inquietudes que pueda tener.
3.- POLÍTICA DE COOKIES
Esta web no utiliza cookies.
4.-COMUNICACIÓN DE DATOS A TERCEROS
MANU MIKEL RUIZ DE ALDA LAAKSONEN no comunicará ni cederá los datos de carácter personal de los usuarios a terceras personas sin autorización expresa del usuario.
5.- MEDIDAS DE SEGURIDAD 
MANU MIKEL RUIZ DE ALDA LAAKSONEN adopta los niveles de seguridad exigidos por la ley con la finalidad de proteger los datos recabados de carácter personal de los usuarios frente a accesos, tratamientos o revelaciones no autorizados. Sin embargo, dado que la seguridad en un medio tecnológico como es Internet no es total (al poder existir actuaciones dolosas de terceros), MANU MIKEL RUIZ DE ALDA LAAKSONEN aplica procedimientos y medidas en aras de la protección de los datos personales de los usuarios.
